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ήταν αυτή που είχε ενημερώσει τους γιατρούς 
και τις Αρχές για τον θάνατο της 67χρονης, λέ-
γοντας όμως ψέματα, όπως φαίνεται, για το σπί-
τι στο οποίο κατέληξε η γυναίκα. Ετσι, εγείρο-
νται νέα ερωτήματα για τη σχέση της σπιτονοι-
κοκυράς με τη μητέρα της Φαίης. Οι δύο γυναί-
κες φαίνεται πως είχαν γνωριστεί από το 2017 
και συνεννοήθηκαν ώστε η Φαίη, η αδελφή της 
και η μητέρα της να μετακομίσουν στο σπίτι της 
οδού Δροσοπούλου. 

Η σπιτονοικοκυρά φέρεται πως έστελνε τη γυ-
ναίκα να ζητιανεύει και της έπαιρνε τα χρήματα. 
Παράλληλα, όμως, φαίνεται ότι είχε στήσει κο-
μπίνα, αναγκάζοντάς την να πέφτει μπροστά σε 
διερχόμενα αυτοκίνητα, προκειμένου να διεκδι-
κεί και να εισπράττει αποζημιώσεις. Κοντά στο 
σημείο του υποτιθέμενου ατυχήματος ήταν και 
η σπιτονοικοκυρά, που εμφανιζόταν ως δικηγό-
ρος αναλαμβάνοντας τα περαιτέρω. 

Η έρευνα
Η Δικαιοσύνη πλέον αναμένεται να διερευνή-
σει και να εξακριβώσει αν οι κακουχίες που είχε 
υποστεί η γυναίκα αποτελούν ευθύνη της σπιτο-
νοικοκυράς και, ως εκ τούτου, αν έχουμε να κά-
νουμε και με μια δεύτερη ανθρωποκτονία, πέ-
ραν της αδικοχαμένης 23χρονης. Για την υπό-
θεση της 67χρονης έχει σχηματιστεί δεύτερη, 
ξεχωριστή δικογραφία και μέσα στις επόμενες 
ημέρες δεν αποκλείεται να προχωρήσει νέα προ-
καταρκτική εξέταση, ώστε να διερευνηθεί κάτω 
από ποιες συνθήκες έχασε τη ζωή της. Πάντως, 
σε έγγραφο της Αστυνομίας γίνεται ξεκάθαρα 
λόγος για διαπίστωση κοινών σημείων μεταξύ 
των θανάτων των δυο γυναικών, της 23χρονης 
και της 67χρονης. Η τελευταία ήταν πρώην ερ-
γαζόμενη στη ΔΕΗ, ωστόσο κάποιες αντιξοό-
τητες την οδήγησαν στον δρόμο. Πριν γνωρι-
στεί με τη σπιτονοικοκυρά, έτρωγε στα κοινω-
νικά συσσίτια.

Ακόμη, κατά την απολογία τους, που είναι προ-
γραμματισμένη για τη Δευτέρα, οι τρεις κατηγο-
ρούμενες αναμένεται να ερωτηθούν και για το 
τι απέγινε το μωρό που κυοφορούσε η Φαίη λί-
γο πριν βρεθεί νεκρή. Οπως όλα δείχνουν, πρό-
κειται για μια φρικιαστική υπόθεση, της οποίας 
δεν έχουν αποκαλυφθεί ακόμα όλες οι πτυχές. 

Βαρύ ποινικό παρελθόν έχει η «Παγώνα 
από την Πάτρα», όπως ήταν γνωστή στον 
υπόκοσμο της Αθήνας η 57χρονη σπιτο-
νοικοκυρά της 23χρονης Φαίης που φέ-
ρεται να δολοφονήθηκε.

Στην Ασφάλεια υπάρχει ένας ογκώ-
δης φάκελος που περιέχει συλλήψεις με 
τις κατηγορίες της σωματεμπορίας, λη-
στείας, κλοπής, απάτης και πλαστογρα-
φίας. Σύμφωνα με τις πληροφορίες της 
Realnews, η δραστηριότητά της στην πα-
ρανομία, τουλάχιστον βάσει όσων έχει δι-

απιστώσει η ΕΛ.ΑΣ., ξεκινά από το 2012, 
όταν και συνελήφθη πρώτη φορά για κλο-
πή.

Εκτοτε συνελήφθη άλλες επτά φορές 
για διάφορα αδικήματα, ενώ η τελευταία 
της σύλληψη ήταν το 2021, λίγους μήνες 
δηλαδή πριν από την δολοφονία της άτυ-
χης 23χρονης. Τότε είχε βρεθεί κατηγο-
ρούμενη για υπόθεση μαστροπείας και 
σωματεμπορίας, καθώς συμμετείχε σε κύ-
κλωμα έχοντας βοηθητικό ρόλο. Το κύ-
κλωμα στο οποίο συμμετείχε έφερνε γυ-

ναίκες από χώρες της ανατολικής Ευρώ-
πης και τις προωθούσε σε πορνεία της 
Αθήνας.

Αλλωστε, δεν είναι τυχαία η διαπίστω-
ση του Τμήματος Ανθρωποκτονιών πως 
η 57χρονη εξωθούσε στην πορνεία και 

την άγρια δολοφονημένη νεαρή κοπέ-
λα, βρίσκοντας πελάτες μεταξύ των αλ-
λοδαπών που ζουν στην Κυψέλη, οι οποί-
οι πλήρωναν από 15 έως και 20 ευρώ την 
ώρα για να συνευρεθούν ερωτικά με την 
23χρονη.� θεοδοσης πανου

πολλα τα αδικηματα

Οκτώ συλλήψεις 
σε εννέα χρόνια! 

Η εισοδος της 
πολυκατοικίας και το 
διαμέρισμα στο οποίο 
φιλοξενείτο η άτυχη 
νεαρή γυναίκα


